

81ST PLENARY MEETING

MUMBAI, INDIA

🌐 2-5 December 2023

Cotton Value Chain:
"Local Innovations for Global Prosperity"



Доклад Председателя Постоянного комитета

ЦЕПОЧКА СОЗДАНИЯ СТОИМОСТИ
ХЛОПКА:
ИННОВАЦИИ НА МЕСТНОМ УРОВНЕ В
ИНТЕРЕСАХ ГЛОБАЛЬНОГО ПРОЦВЕТЕНИЯ

2 - 5 декабря 2023 года

Уважаемые Делегаты и Гости,

Мне очень приятно обратиться к вам в Мумбаи, Индия на этом 81-м Пленарном заседании Международного консультативного комитета по хлопку (МККХ). От имени членов Постоянного комитета я бы хотел выразить свою искреннюю благодарность правительству Индии за то, что оно пригласило хлопковое сообщество в это великолепное место. Я поздравляю Индию и всех членов Организационного комитета с проделанной ими напряженной работой. МККХ насчитывает долгую историю, которая началась в 1939 году, когда 10 стран - производителей хлопка собрались вместе, чтобы обсудить проблемы мировой экономики хлопка той эпохи. По итогам этой встречи был создан МККХ, и эта организация продолжает работу над укреплением сотрудничества для решения проблем, с которыми сталкиваются страны - производители и потребители хлопка на протяжении последних 84 лет.

Прошедший год был очень сложным для меня и моих коллег по Постоянному комитету. Однако, несмотря на трудности, я продолжаю верить в важность миссии МККХ. Во время моих поездок за прошедший год я являлся послом МККХ для потенциальных и действующих Членов. Мое внимание было особенно сфокусировано на налаживании контактов с африканскими странами с тем, чтобы побудить их вступить или вернуться в МККХ. Сегодня я рад быть свидетелем возвращения Кении, Камеруна и Бразилии в число Членов МККХ, и я также хотел бы поприветствовать наших друзей из Ассоциации африканских производителей хлопка, которые присутствуют сегодня здесь на Пленарном заседании. Учитывая центральную роль МККХ и всю его работу на благо хлопковой промышленности, я уверен, что многие другие страны увидят ценность того, что предлагает МККХ, и присоединятся к нашей организации.

Еще одной важной задачей был поиск, выбор и избрание нового Исполнительного директора. Сегодня я рад представить вам г-на Эрика Трахтенберга, нового Исполнительного директора МККХ. У него более чем 25-летний опыт работы в области развития сельского хозяйства, международной торговли, анализа сырьевых товаров, а также работы с международными организациями, такими как Продовольственная и сельскохозяйственная организация. На своей последней должности он руководил разработкой и надзором за инвестициями на сумму более 800 миллионов долларов для укрепления продовольственной безопасности и повышения продуктивности земель в крупном ведомстве по развитию. Он приступил к исполнению своих нынешних обязанностей в августе 2023 года и очень активно проводил встречи со всеми государствами - Членами. Мы с нетерпением ожидаем совместной работы с ним и с Секретариатом над решением многих проблем, с которыми сталкивается цепочка создания добавленной стоимости хлопка.

После долгого виртуального перерыва во время пандемии Ковид-19 наше пленарное заседание впервые за четыре года проводится в очной форме. В это же время МККХ возобновил весь спектр своих программ, направленных на поддержку экономики хлопка, по всему миру. Совсем недавно Секретариат МККХ был на месте событий во время празднования Всемирного дня хлопка, чтобы привлечь внимание к наиболее широко используемому во всем мире натуральному волокну. Программа Всемирного дня хлопка в Вене предусматривала доклады ведущих спикеров: Генерального директора Организации Объединенных Наций по промышленному развитию г-на Герда

Мюллера, Генерального директора Всемирной торговой организации г-жи Нгози Оконджо-Ивеалы и виртуальное выступление Генерального директора Продовольственной и сельскохозяйственной организации г-на Цюй Дунъюя. Всемирный день хлопка продолжает успешно привлекать внимание к ценности хлопка для поддержания устойчивого развития и средств к существованию миллионов людей по всему миру. Это также дает возможность рассказывать правду о хлопке и развеивать мифы, которые несправедливо вредят его репутации.

Проблемы, с которыми сталкивается хлопковое сообщество, продолжают появляться и развиваться, особенно после пандемии Ковида. Одной из наиболее острых проблем по-прежнему остается изменение климата, которое серьезно угрожает как нашему здоровью, так и процветанию. В то время как использование природных ресурсов сельским хозяйством для производства продуктов питания, кормов и клетчатки прочно ставит его в центр проблемы климата, сельское хозяйство также могло бы стать и частью решения этой проблемы, смягчая негативные последствия от изменения климата с помощью использования более устойчивых методов. Это позволяет сокращать объем использования ресурсов, уменьшать степень загрязнения окружающей среды и создавать новые возможности для связывания углерода. Для продвижения этих приоритетов МККХ будет продолжать свою важную работу как в Комитете по социальным, экологическим и экономическим показателям производства хлопка (СЭЭППХ), так и путем более активной работы в области развития сельского хозяйства и в области прослеживаемости происхождения продукции.

Еще одна трудность, от которой страдают мелкие фермеры, это проблемы, связанные с изменением климата и с бедностью. Для укрепления мировой экономики хлопка, мы должны продвигать технологии, помогающие наиболее уязвимым слоям населения в нашей отрасли - мелким хлопководам в наименее развитых странах. МККХ продолжает внедрять функциональное приложение для мониторинга состояния почвы и растений на основе голосовой связи, разработанное специально для неграмотных фермеров. В этом приложении, которое помогает фермерам изучать примеры лучшего мирового опыта выращивания хлопка, используются голосовые команды, изображения и анимация. Недавно оно было обновлено за счет интеграции с искусственным интеллектом, и оно позволяет фермерам загружать фотографии любого насекомого или потенциально зараженного растения для получения доступа к идентификации и инструкциям относительно принятия мер. МККХ также продолжал внедрять учебную программу «Обучение хлопку в виртуальной реальности», которая создает вокруг пользователя трехмерную сферу и помогает инструкторам более эффективно передавать знания о передовом опыте. Помимо этих первоначальных шагов, МККХ намерен продолжать работу в области развития сельского хозяйства для оказания поддержки фермерам, находящимся в уязвимом положении, особенно в Африке и в Южной Азии.

Третьей проблемой, с которой сталкивается экономика хлопка, является конкуренция со стороны синтетических волокон. В последние годы мы наблюдаем, что доля хлопка на рынке текстильной продукции упала ниже 23 процентов. Чтобы решать эту проблему, МККХ будет активизировать свою работу с цепочкой создания добавленной стоимости начиная с фермы, чтобы включать в нее текстиль, бренды, розничную торговлю и продвижение продукции к потребителям при сотрудничестве с нашими Членами и

другими заинтересованными сторонами. Чтобы поддержать эти совместные усилия, МККХ планирует выпускать новые отчеты по текстилю, которые будут содержать исчерпывающий обзор этого сектора начиная с хлопка и заканчивая готовой продукцией. Учитывая важность текстиля для роста экспорта во многих странах, МККХ дополнительно представит несколько новых инициатив для поддержки цепочки создания добавленной стоимости текстиля, таких как, например, Информационный портал. Другие инициативы, ориентированные на поставку и переработку хлопка начиная с фермы, также находятся на этапе планирования. Выстраивая новые отношения по всей цепочке создания добавленной стоимости от фермы до потребителя, МККХ может способствовать укреплению мировой экономики хлопка.

В то же время МККХ продолжает свою работу по сбору, анализу и публикации данных, статистики и прогнозов для информирования заинтересованных сторон и поддержания рынков в рамках глобальной цепочки поставок хлопка. МККХ продолжает совершенствовать и обновлять свой Информационный портал, который предлагает мощные инструменты для формирования запросов, визуализации и интерпретации данных. Цель состоит в том, чтобы предоставлять правительствам стран - Членов и другим заинтересованным сторонам более полную картину о глобальной ситуации с хлопком. В целях дальнейшего укрепления экономики хлопка МККХ только что опубликовал Отчет по Специальному хлопку, и Комитет также будет рассматривать другие крупные темы, представляющие интерес для наших заинтересованных сторон, такие как, например, трудовые ресурсы.

Наконец, чтобы помочь МККХ продолжать фокусировать свое внимание на наиболее насущных проблемах, которые сегодня стоят перед хлопковым сообществом, МККХ продолжил свою работу с Консультативным советом частного сектора (КСЧС), в котором присутствуют представители всех звеньев цепочки поставки хлопка и текстиля. В этом году КСЧС сосредоточил свое внимание на теме отслеживаемости происхождения продукции, и изучал подходы к этому в Соединенных Штатах, Канаде, Мексике и ЕС, а также знакомился с некоторыми существующими решениями по отслеживаемости, такие как Протокол доверия к хлопку США (US Cotton Trust Protocol) и Лучший хлопок (Better Cotton). Основываясь на этой работе, КСЧС подготовил «Рекомендации частного сектора по разработке политик в области отслеживаемости происхождения продукции», которые будут представлены во время Пленарного заседания.

В заключение я бы хотел бы выразить свою искреннюю признательность и благодарность моим коллегам из Постоянного комитета МККХ за их активное участие в функционировании организации. Я бы также хотел поблагодарить Секретариат МККХ за всю напряженную работу по содействию развитию мировой экономики хлопка. Я понимаю, что у МККХ амбициозные планы на будущее, и я с нетерпением жду возможности увидеть все, что мы можем сделать вместе для мировой экономики хлопка.

Е.П. Али Турэ

Председатель Постоянного комитета

Международного консультативного комитета по хлопку